



УТВЕРЖДАЮ:

**Директор ГБУ ДО ДЦЮТ
Выборгского района Санкт-Петербурга**

Н.А. Савченко

« 11 » __мая__ 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

Открытые соревнования по основам спортивного ориентирования
в дистанционном режиме
среди учащихся Дворца детского (юношеского) творчества
Выборгского района Санкт-Петербурга

Санкт-Петербург
Выборгский район
2020 год

I. Общие положения

Открытые соревнования по основам спортивного ориентирования в дистанционном режиме среди учащихся Дворца детского (юношеского) творчества Выборгского района Санкт-Петербурга (далее – соревнования), проводятся в соответствии с планом учебно-воспитательной работы ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга на 2019/2020 учебный год.

II. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации спортивного ориентирования среди учащихся ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга и закрепления теоретических знаний по ориентированию на местности у учащихся образовательных организаций Выборгского района Санкт-Петербурга реализующих общеобразовательные общеразвивающие программы дополнительного образования естественно-научной, туристско-краеведческой и физкультурно-спортивной направленностей.

Основные задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- оценка эффективности дистанционной работы учащихся;
- обобщение и распространения опыта организации спортивной работы с учащимися образовательных организаций Выборгского района Санкт-Петербурга с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

III. Время и формат проведения

Соревнования проводятся 17 и 19 мая 2020 года (на выбор педагога) в дистанционном режиме с использованием системы сбора информации в электронном виде «GOOGLE-форма».

Задания для участия в соревнованиях (гугл-форма для ответов) будут доступны только в день проведения соревнований с 16:00 до 22:00. Участие одних и тех же учащихся в оба дня соревнований не допускается. В зачет принимается первая версия выполненного задания (отправленная гугл-форма).

Материалы для подготовки и адрес ссылки для перехода к выполнению заданий предоставляются педагогу, планирующему участие в соревнованиях учащихся своего детского коллектива, после направления заявки в оргкомитет соревнований.

20 мая оргкомитетом соревнований будут опубликованы правильные ответы (направлены педагогам) для возможности разбора заданий и полученных ответов участников.

IV. Организаторы

Организаторы соревнований: педагоги дополнительного образования отдела туризма, краеведения и спорта ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга: Косов В.Н., Косова С.Н., Юнин А.Г., Хафизова И.Ф., Кузнецов А.А., далее - Оргкомитет.

Главный судья соревнований – Кузнецов А.А. (ССВК), главный секретарь – Юнин А.Г. (СС2К).

V. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся отдела туризма, краеведения и спорта, эколого-биологического отдела ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга, а также учащиеся учреждений дополнительного образования, отделений дополнительного образования общеобразовательных учреждений Выборгского района Санкт-Петербурга, реализующие образовательные программы с элементами ориентирования на местности.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

МЖ10 – «мальчики/девочки 2010 г.р. и младше»;

МЖ12 – «мальчики/девочки 2008-2009 г.р.»;

МЖ14 – «юноши/девушки 2006-2007 г.р.»;

МЖ16 – «юноши/девушки 2005-2004 г.р.»;

МЖ18 – «юноши/девушки 2003-2002 г.р.»;

Возраст спортсмена определяется по году рождения.

V. Программа соревнований

В соревнованиях будут представлены вопросы и задания по условным знакам спортивных карт ISOM.

VI Подведение итогов и награждение

Соревнования проводятся в личном зачете внутри возрастной группы. В первую очередь оценивается правильность ответов участника. При равенстве баллов, приоритет отдается тому участнику, который дал ответ раньше. При малом количестве участников (менее 3-х) в возрастной группе, будет награжден только победитель.

Победители и призеры соревнований (1-3 места) награждаются грамотами ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга.

Предварительные протоколы личных результатов будут опубликованы до 22 мая на официальном сайте ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга www.ddutvyborg.spb.ru.

VII. Организационные вопросы

Для участия в соревнованиях педагогу, планирующему выступление учащихся своего детского коллектива, необходимо связаться с Оргкомитетом соревнований в срок до 23:00 15 мая 2020 года по электронной почте psyangel@list.ru и уточнить в какой из дней учащиеся будут принимать участие в соревнованиях.

Ссылки на гугл-форму и материалы для подготовки будут высланы педагогу 16 мая 2020 года до 12:00. Далее педагоги размещают ссылку на соревнования в своих группах в социальных сетях или другим способом.

Справки: по электронной почте psyangel@list.ru, по телефону 8-911-172-14-04 (Юнин Александр Геннадьевич).

Вся информация о соревнованиях размещается на официальном сайте ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга www.ddutvyborg.spb.ru

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ.**

Оргкомитет